
Referat fra styremøte i Siljan fotballgruppe 23. april 2007 

 

Sted:  Kontoret, Siljanhallen 

Til stede: Even Elseth, Marianne Bergland, Espen Øjerud, Johannes Sørhaug, 
Terje Tveitan og Anita Solvang Hole 

Forfall: Rune Åberg, Stian Hovstø 

Sak 7/07 Gjennomgang av referat fra siste styremøte 

Referat fra siste styremøte ble gjennomgått, med følgende merknader: 

 Saken om en påskjønnelse til avtroppende styre er ikke fulgt opp. Marianne tar 
ansvaret for at dette blir gjort innen kort tid. 

 Espen har fått oversikt over reklameplakater som skal fjernes fra Siljanhallen. Dette 
blir gjort på dugnaden førstkommende lørdag. 

  

Sak 8/07 Økonomi 

Saldo pr 23. april 2007   kr 480 000,- 

Overskudd pr 23. april 2007  kr 210 000,- 

 Vi gjennomgikk betalte fakturaer og fakturaer til forfall siden siste styremøte. 
 I forbindelse med utvidelse av grusbanen har vi betalt en faktura på kr 20 500,- til 

Allum Transport. 
 Even Elseth er i forhandlinger med Oras for å få ettergitt en faktura som kom i disse 

dager. Dette er i forbindelse med innkjøp av vanningspumpe til Fagerlund i fjor. Vi fikk 
ikke den varen vi bestilte, og vi vil derfor ikke godta dette kravet. 

Sak 9/07 Sportsplan for Siljan Fotball 

Even har laget et forslag til Sportsplan for Siljan Fotball som ble gjennomgått. Planen ble 
vedtatt med noen kosmetiske endringer. 

Sak 10/07 Loppemarked 

Det ble lagt fram et forslag om å arrangere loppemarked i regi av Siljan Fotball. Dette kan 



eventuelt være et alternativ til flaskedugnaden. I utgangspunktet kan et loppemarked være 
en god inntektskilde, men det krever både innsats og tid. Vi vil gjøre en research i forhold til 
hva som skal til for å gjennomføre et loppemarked, for så å komme tilbake til det på neste 
styremøte. 

Sak 11/07 Utstyrsavtale med Adidas/MX Sport 

Vi har inngått en utstyrsavtale med Adidas/MX Sport i Langesund, som er gjeldende i 5 år. 
MX Sport skal etter planene åpne butikk i Skien, og to ganger i året blir det arrangert 
handlekveld i Siljanhallen. Første handlekveld blir avviklet allerede 24. april d.å. I følge 
avtalen forplikter Siljan Fotball seg på å kjøpe Adidas utstyr gjennom MX Sport, og vi skal ha 
en felles kolleksjon for hele klubben. Medlemmene får bra rabatter på det meste av 
sportsutstyr, og hvert år vil Siljan Fotball motta en utstyrspakke på en verdi av kr. 30 000,-. 
Avtalen vil i sin helhet bli lagt ut på vår hjemmeside.  

Sak 12/07 Status grusbanen 

Oppgradering av grusbanen vil ha en totalkostnad på kr 70 000.  Det skal legges duk på den 
nye delen, og fin grus skal deretter legges på hele banen. I budsjettet var det avsatt kr 
50 000 som ikke var øremerket. Styret har besluttet å bruke disse pengene på oppgradering 
av grusbanen, noe vi ser er helt nødvendig for å kunne gi alle lag et tilfredsstillende 
treningstilbud. 

Sak 13/07 Eventuelt 

 17. mai komiteen ønsker å låne isboks, vaffeljern og pølsekoker fra kiosken. Dette er i 
orden for styret. 

 Anita har fått tilsendt samarbeidsavtalen vi har med GS banken, og denne ble 
gjennomgått. I følge avtalen skal GS- banken ha et bilde av alle lag, der logoen til vår 
hovedsponsor er godt synlig. Even sender ut en mail til alle lagledere vedrørende dette, 
og bildet skal sendes til styret innen 1. juni d.å. 

 Anita presenterte et forslag til avtale om stadionreklame. Med noen endringer ble 
denne kontraktsmalen godkjent. Johannes og Anita tar ansvaret for å lage et 
oversiktlig system i forhold til kontrakter med våre samarbeidspartnere. 

 Espen har utarbeidet en instruks for materialforvalter. Denne instruksen skal legges 
inn i organisasjonsplanen for Siljan IL.  
Alle lagledere vil få beskjed om å registrere alt utstyr det respektive lag har pr i dag, 
slik at Espen kan få en oversikt.  Fra i dag må alt utstyr kvitteres ut av lagleder eller 
trener. 

 Neste styremøte 4. juni kl 19.00 i Siljanhallen. 

 

Møtet ble avsluttet kl 19.55. 



 

Siljan, 23. april 2007 

Anita Solvang Hole 

referent 
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